

# 郭美美“炫富”未了 微博又冒出个五品夫人 自称是小三,被市领导包养7年 网友认为属炒作,南京纪委介入调查

## 1 事件:小三自称男人是五品高官

“我用7年青春,陪他从一个区副局长走到今天的市委,我得到的不仅仅是一笔存款,还有这套闹市区的房子。7年,我让我的父母和弟弟衣食无忧过得很体面;7年,虽然我是一个地下工作者,但是我不为我的今天后悔。”7月10日17时06分,“五品夫人”在微博自曝与某市市委领导有染,瞬间引发大批网友围观、转发。有网友调侃称,这是继郭美美之后,“炫耀”第二季。也有网友称其是年度反腐大剧第二季。

不过,稍许“狂热”过后,网友们就迅速冷静下来,纷纷剖析其中的疑点,直斥这名小三恶意炒作,并要求其出来“示众”。

压力之下,“五品夫人”随后改口。7月10日20时18分,发微博称之所以自称“五品夫人”,因为小女子有品茶、品酒、品烟、品糖、品书等癖好,“还请大家不要误解”。

细心的网友发现,与此同时,该微博地址的一些敏感信息也被删除,比如此前资料中显示的“南京艺术学院”。

## 2 纪委:正在调查事件来龙去脉

记者了解到,“五品夫人”在网上“走红”,早已引起南京相关部门的注意。目前,南京市纪委已经介入调查。在对人员进行排查的同时,也在全力调查“五品夫人”的真正身份。一旦调查清楚事情的来龙去脉,将向媒体通报。

有网友爆料称,尽管“五品夫人”的微博显示所在地为江苏,但是并不排除这是个假象,完全有可能是在外地发的微博,因此希望公安也介入调查。

郭美美的“炫富”风波还没平息,又出来一个“五品夫人”,炫耀自己是高官的小三。近期,这两大微博热点的瞬间转换,让广大网民不禁有股目眩之感。

这名“五品夫人”自称,“我的男人是五品高官,我离不开他。”如此直白,立即将关注的焦点引向了其所指的“市委领导”。且因其微博最初显示所在地是江苏,并有“@南京笑笑 patricia”的字眼,矛头于是齐刷刷地指向了南京。记者12日获悉,南京市纪委已介入调查。



## 3 网友:疑点太多,炒作嫌疑大

### 暗指南京

网友们称,仔细分析“五品夫人”的微博,不难看出多处“暗指”。首先,其资料显示所在地为江苏,但所发的原始微博中,却始终回避了具体地名,例如,“从一个区副局长走到今天的市委”,并未指明是南京。然而,这条微博结尾却埋了个“伏笔”——@南京笑笑 patricia。这顿时给人非常强烈的错觉,即这位“五品夫人”是南京的,说的事儿也是南京的。

不过,记者再登录微博搜索“南京笑笑 patricia”时,却发现这个微博找不到了。而此前的网友截图显示,这位“南京笑笑 patricia”曾有着9万多的粉丝量。

### 身份有假

“五品夫人”究竟是谁?记者12日登录微博,寻找“五品夫人”时,发现其已经不存在了。但从原微博截图中可以看到,“五品夫人”的头像为一年轻女子,打扮时髦。

在她的微博标签中,起初标注有南京艺术学院字样,有网友人肉搜索,从其个人资料中找出“五品夫人”为南艺2000级播音主持专业的学生,但有媒体报道,该校此专业是从2001级才开设的。

### “高官”信息不靠谱

这位“高官”又是谁?这几天,南京一些

机关单位的工作人员对此也很少议论。一些人干脆自己当起调查员,对照微博里的一些蛛丝马迹,核对起人员履历。然而,无论怎么“排查”,都很难找到可疑对象。大多数工作人员评价:“哪有这个人啊,简直是胡扯!”

至于这位高官的具体情况,“五品夫人”显然吊足了网友的胃口。她一边接连爆料与这位“高官”的7年情史、“爱与恨”,一边又在其中一条微博中说:“不可能!不可能!我不会向任何人以任何方式透露任何关于他的消息,我没有那么傻!没有那么傻!”

### 预先设定

对于“五品夫人”的炒作,有网友直称其为“无品”炒作。更有细心网友贴出了详细的文字和图片,证明这是事先策划好的炒作。其中,最能证明这是“无品”炒作的,是几条微博的发出时间。

在“五品夫人”发出的微博中,竟然有两条是在一分钟内接连发出的。网友分析,要么就是你打字速度快,要么就是将事先想好的材料直接贴上来的,“炒作也着急呵!”网友调侃。

另外,“五品夫人”关注的54个对象中,只有一个不加V,53个加V,这与普通微博有很多朋友不同,且尤为值得一提的是,这些关注对象基本都是传媒人。“这不是有意吸引媒体的注意吗?”网友质疑。

## 4 律师:警方应介入,还公众一个真相

江苏刘万福律师事务所主任、高级律师刘万福表示,如果“五品夫人”的微博属实,那么她其实是揭露了某官员的私生活,比如包养“小三”,这虽然是官员的隐私权,但属于非法隐私权,因此不受法律保护。如果“五品夫人”的微博不属实,属于自我炒作,那么就涉及侵权。“影射到某个人,就涉嫌侵犯名誉权,可能属于诽谤;重的话,对社会造成巨大不良的影响,则属于犯罪。”

“五品夫人”的微博消失后,有网友向“平安南京”(南京市公安局官方微博)求助,希望能查明“五品夫人”的微博是否属实。南京公安有权查吗?刘万福律师认为,如果这个事情造成了很大的社会影响,影射到某些官员时,南京公安应该介入调查,将真相还给公众。同时,他认为“如果微博内容属实的话,也算是间接揭发,公安可以介入调查。”

综合《现代快报》等

无论怎样的岁月于它,皆有芬芳。

# 永恒的奖章 不朽的传承

## 禹臣仪狄,始造酒醪

中原,是华夏文明的发源地,这其中也包含了酒的发源。对此,中国历史学家、考古学家郭沫若说:“相传禹臣仪狄开始造酒,这是指比原始社会时代的酒更甘美浓烈的旨酒。”

据地理图志书《星野图考》记载,仪狄者,于汝海之南,应邑之野(即现今宝丰县境)始作酒醪,变五味。其才能被帝女发现,令其造酒,进献给大禹,禹饮而甘之。仪狄造酒距今已有4100多年的历史,当地人通过世代传承,将仪狄酿酒古法延续至今。在国务院公布的第一和第二批国家非物质文化遗产名录中,河南“宝丰酒传统酿造技艺”与贵州茅台、四川五粮液、绵竹剑南春等传统名酒的酿造技艺一起,作为中国白酒行业佼佼者而榜上有名。

## 文物古迹,见证盛事

1979年12月,在宝丰县城东南十公里处挖掘出一座古墓。这一考古发现,震动了国内外历史、考古学界,于1996年被评选为全国十大考古新发现之一,其中最珍贵的一组是“提梁卣”、“蟠龙纹尊”、“耳杯”、“铜方壶”、“应伯壶”和“铜爵”等。爵内的大篆铭文佐证了当时宝丰酒业的兴盛与发达。

隋唐时,宝丰酒业得到了长足发展。宝丰辖域内,到处是“万家立灶,千村飘香”、“烟窗如林,酒旗似暮”的景象。大唐王朝定宝丰酒为贡酒,从东都洛阳远送至长安。到了宋代,宝丰酒业达到鼎盛时期。据《宝

丰县志》记载:北宋时,汝州有十酒务,仅宝丰就有商酒务、封家庄、父城、曹村、守稠桑、宋村等七酒务。

## 名人推崇,长盛不衰

宝丰酒之所以能够长盛不衰的主要原因在于历代名人的极力推崇。诗仙李白出川后,也曾数度游经此地,留下诗句“天若不爱酒,酒星不在天。地若不爱酒,地应无酒泉。天地既爱酒,爱酒不愧天……三杯通大道,一斗合自然。”字里行间饱含对宝丰酒前身“龙兴佳酿”的赞赏。

元末明初著名文学家元好问,在畅饮宝丰酒后写下“春风着人不觉醉,快卷更须三百杯”的佳句。宋代皇帝溥仪之弟、著名书法家溥杰作诗赞宝丰酒云:“每爱衔杯醉宝丰,香飞白堕绍遗风。开往继来传佳酿,誉溢旗帘到处同。”

1973年,周恩来总理在洛阳设国宴接待加拿大总理时,工作人员询问用什么酒,总理脱口而出道:“用河南的名酒宝丰大曲嘛!”

……

环视宝丰酒厂的文化展厅,影像、卷章、奖章、奖牌、证书满布。历朝历代的史料记载、传说和典故,隔着重重时空与人倾心交流宝丰酒何以继承和发扬中华千年传统文化。余光处,一枚枚略显陈旧的奖章安静地摆放在玻璃展柜内,1979的、1984的、1989的,上面印着“国家名优”,字样分明。

陌李